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Uzdevamos 1.— 15, apvelc pareizai atbildei atbilstoSo burtu.
| Dotas divas kopas - skait]u intervali [2; 7] un [5; 10]. So kopu 3k&lums ir
A [2:10) B [z Slu[n:10] C [57) D [2;7]
2 Nosaki izteiksmes cos120° vértibu. Ja nepiecieams,
izmanto informaciju vienlbas ripkT. 5
1 - 1 3 3
] = c 2.d D=2
E 2 A 2 2 2
3. Kura no vienadibam ir patiesa?
2 2 2 2
A 3 =427 B3 =3 c 3= D 3 =27

4. Cilindra tilpumu aprékina ar formulu ¥ = - R* - H . No formulas izsakot cilindra

radiusu R, iegist
c 1a=‘f1";’Li D R= }L
14 x-H

e B R:Jﬂ
n-H H
S 20 s
5. Vienadojuma x+— =9 saknes ir
x
A 10un-l B 5un4 C 8unl D 6un3
6. Vienibas ripka linija attélotais pagrieziena lepka stars atbilst 100° un

A -100° B -260°
C 260° D 280°
7. Nevienddiba | p | > 2 ir ekvivalenta ar
A p>2 B 2<p<2 c {p>2 D p>2vaip<-2
p<-2

8. Nosaki, kuras nevienddibas atrisindjums att€lots zZim&juma.

A y2-x B ysS-—x

8

Coyex D y<x

9. Kusdano korelicijas diagramm3m « ausiot det starp = @ 5
= 192
:\eﬂrbz. 1 . iy .
t - - 3 . > =
| =i - . _
RS =
| & i
e ->

> T

10. Dota reguléra Sctrstira piramida FABCD
Legkis starp plakném DFCumABCE

A LFCB B ZFDO
C LFEO s D £DOC
11. Par vekioriem 2w b zingms, k2 a= 3k Ko=E Fmdrami anfhon dotapas sl wees mh sl
vektori a un b?
: - —
A B p it e D
12. Dotas &etras funkcijas. Nosala, kura no dotjEm funkcijim i pis= fumkrra
A y=x B y=smax C y=12x D y=‘:’§;

13. Kurd no atbildém apgalvojums ,, Funkcijas y = fix) vérfiba punkss 2 ir 3” = pmem

pieraksfits ar matemétiskiem simboliem?

A 2f=3 B f(2)=3 C 3f=2 D fe)=2
14. Vienidojuma cosx =0 visi atrisindjurmi ir
A x=2rn (neZ) B x=nxn (uEZ)
c x=%+2xn (neZ) D x=%+ln (neZ) \
15. 1zteiksme $** ir identiski vienida ar
A 53 B 5 +3 c 5*:125 D §* +125
Vieta aprékiniem \




[image: image2.jpg]Uzdevumos 16, — 25. atbildi pieraksti ki naturiilu skaitli.

16. Dota tabula, kurd apkopoti dati par sociologiskas aptaujas dalibnieku
vecumu. Nosaki, cik aptaujas dalibnieki bija vismaz 40 gadu veci.

Atbilde:
17. Aprékini izteiksmes8-10° - 2102 vértibu,
Atbilde:
18, Atrisini vieniidojumu log 4 x = 3
Atbilde: x=
19 Nosaki, par cik mainis funkcijas y = 2¢ vértiba,
JA arguments mainis no -] lidz 2.
Atbilde:
20. Teijstdrt ir jevi
i) e lhn:oklﬂnjjl. Dots, ka AM = 2 ¢m, KB =4 em, LC =5 ¢m.
Atbilde: o
L
A e

L i
21. Dota sakartotu datu kopa. Nosaki dotas datu kopas modu

1,2,2,3,3,3,4,5,5,5,6,6,6,6,7,8,8,8 Atbilde:

i st i iir3cm, 5 cm, 6 cm, . .
22. Taisnas trijstiira prizmas pamata malu garumi ir 3 ¢ il o
bet sanu §f§laumes garums ir 4 cm. Aprékini sinu virsmas laukumu!

N

23. Dots regulars trijstiiris ABC, punkts O ir bisektrifu k:ms_tpunk(s.
Veicot pagriezienu ap punktu O pret&ji pulkstena raditija A
virzienam (skat. zim.) punkis C att€lojas par punktu B. Nosaki
pagrieziena lepka liclumu!

ﬁﬁ%

24, Aprdkini izteiksmes 3sin’ 47+ 3cos” 45 vériibu

Atbilde: ....°

Atbilde:

25. Dota virkne ay, kurai a, =3,a,, = da_ +n, kur ne N, Apikini a, skaithsko vértibu! ‘
Athilde: a, =




